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KẾ HOẠCH
Tổ chức dạy học trực tiếp năm học 2021-2022
			
	
	Căn cứ Công văn số 24/UBND-THVX ngày 11 tháng 01 năm 2022 của Ủy ban nhân dân tỉnh Đồng Tháp về việc cho chủ trương tổ chức dạy học trực tiếp;  
	Căn cứ Công văn số 56/SGDĐT-GDTrH&TX 12 tháng 01 năm 2022 của Sở Giáo dục và Đào tạo Đồng Tháp về việc hướng dẫn tổ chức dạy học trực tiếp đối với học sinh lớp 9, lớp 12 trên địa bàn tỉnh Đồng Tháp;
Trường THCS An Hòa xây dựng Kế hoạch tổ chức dạy học trực tiếp đảm bảo an toàn công tác phòng, chống dịch COVID-19 năm học 2021 – 2022 như sau:
	I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Mục đích	
Tổ chức thực hiện nhiệm vụ năm học 2021 - 2022 an toàn, bảo đảm chương trình và mục tiêu chất lượng giáo dục ứng phó với đại dịch COVID-19 theo đúng chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ, Bộ GDĐT, UBND Tỉnh và Sở GDĐT Đồng Tháp.
Giúp học sinh được trở lại trường học trực tiếp theo chương trình giáo dục
phổ thông sau thời gian phòng chống COVID-19 không tập trung đến trường.
Củng cố kiến thức, kỹ năng của học sinh theo các quy định của Bộ GDĐT.
Tiếp tục đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy học theo hướng tiếp cận cuộc cách mạng công nghiệp 4.0 vận dụng linh hoạt kết hợp hình thức dạy học trực tiếp và trực tuyến trong tình hình mới. 
2. Yêu cầu
	Nhà trường chuẩn bị tốt các điều kiện đảm bảo các yêu cầu về phòng chống dịch COVID-19, đảm bảo các phương án xử lí các tình huống xảy ra trong quá trình thực hiện.
Điều chỉnh kế hoạch giáo dục năm học của đơn vị phù hợp với tình hình mới vừa tổ chức dạy học trực tiếp vừa tổ chức dạy học trực tuyến phù hợp với điều kiện thực tế của đơn vị.
Tuyên truyền vận động cha mẹ học sinh hiểu và đồng thuận để học sinh được đến trường học trực tiếp. 
Thực hiện đầy đủ các nội dung, quy định về xây dựng trường học an toàn, phòng chống dịch bệnh. Tăng cường tuyên truyền, giáo dục, phòng chống, giảm thiểu tối đa nguy cơ và ảnh hưởng của dịch bệnh COVID-19 trong nhà trường.
Giáo viên và người lao động thực hiện nghiêm túc việc khai báo y tế điện tử bằng mã QR và thông điệp "5K" của Bộ Y tế. Thực hiện có hiệu quả công tác tư vấn tâm lý cho học sinh, quan tâm giáo dục đối với học sinh có hoàn cảnh đặc biệt.
Chủ động, linh hoạt trong xây dựng kế hoạch thực hiện nội dung chương trình năm học 2021-2022 phù hợp với khung thời gian dạy học. Tăng cường giám sát, điều chỉnh quá trình thực hiện kế hoạch giáo dục của tổ chuyên môn và giáo viên; chú trọng các biện pháp nhằm tạo điều kiện thuận lợi và khuyến khích, tạo động lực cho giáo viên tích cực, chủ động, sáng tạo trong việc thực hiện kế hoạch giáo dục.
	II. KẾT QUẢ LẤY Ý KIẾN CHA MẸ HỌC SINH
Tỷ lệ cha mẹ học sinh lớp 9 đồng ý cho con em đến trường: 72,38%. (76/105)
Tỷ lệ cha mẹ học sinh lớp 8 đồng ý cho con em đến trường: 77,78%. (98/126)
Tỷ lệ cha mẹ học sinh lớp 7 đồng ý cho con em đến trường: 80,62%. (104/129)
Tỷ lệ cha mẹ học sinh lớp 6 đồng ý cho con em đến trường: 40,50%. (49/121)
III. TỔ CHỨC DẠY HỌC TRỰC TIẾP
1. Điều kiện tổ chức dạy học trực tiếp
Các cơ sở giáo dục tại các xã, phường, thị trấn được đánh giá tình hình dịch ở cấp độ 1 và 2 sẽ tổ chức dạy học trực tiếp và phải đảm bảo các yêu cầu về phòng, chống dịch COVID-19 an toàn đúng theo quy định.
Học sinh được cha mẹ đồng ý cho đi học trực tiếp, trường hợp cha mẹ không đồng ý thì học sinh sẽ được bố trí tiếp tục học trực tuyến.
Các trường hợp giáo viên, người lao động và học sinh không được đến trường dạy và học trực tiếp:  
- Đang cư trú trong xã, phường, thị trấn thuộc vùng cam, vùng đỏ (mức độ dịch 3,4) hoặc trong khu vực bị phong toả để phòng, chống dịch COVID-19.
- Thuộc diện F0, F1 đang trong thời gian cách ly.
- Nghi ngờ mắc COVID-19: nóng, sốt, ho, khó thở, mất vị giác, khứu giác,…
- Người đã khỏi bệnh đang trong thời gian theo dõi sức khỏe theo quy định.
2. Tổ chức dạy học và hình thức tổ chức dạy học 
2.1. Thời gian, đối tượng tổ chức dạy học 
*  Đối với học sinh lớp 9 
- Học sinh đến trường học trực tiếp từ ngày thứ hai, 17 tháng 01 năm 2022.
* Đối với học sinh các lớp khối 6, 7, 8.
- Tiếp tục học trực tuyến cho đến hết tháng 01 năm 2022.
Nếu tình hình dịch bệnh COVID-19 sau Tết Nguyên đán ổn định sẽ bắt đầu học trực tiếp từ ngày thứ hai, 07 tháng 02 năm 2022 (công việc chuẩn bị cơ sở vật chất và các điều kiện dạy và học từ ngày 24 đến ngày 28 tháng 01 năm 2022).
2.2. Hình thức tổ chức dạy học 
- Học mỗi ngày 01 buổi và học tất cả các ngày trong tuần theo quy định (trừ Chủ nhật ).
- Không tổ chức các hoạt động tập trung đông học sinh, học viên (chào cờ đầu tuần, sinh hoạt tập thể, hoạt động trải nghiệm,…).
- Kết hợp dạy học trực tuyến đối với các hoạt động ôn tập, củng cố, giao nhiệm vụ học tập.
- Tổ chức học đầy đủ các môn học. Tổ chức học trực tiếp các môn Toán, Lý, Hóa, Sinh, Văn, Sử, Địa, Tiếng anh. Tổ chức dạy trực tuyến đối với các môn Giáo dục công dân, Công nghệ, Âm nhạc, Mĩ thuật, Thể dục.
- Tổ chức dạy trực tiếp cho những học sinh mà phụ huynh cho đến trường và dạy trực tuyến cho những học sinh mà phụ huynh không cho đồng ý cho học sinh đến trường (Thực hiện kết hợp dạy trực tiếp và trực tuyến)
- Bố trí các phòng cho các lớp học trong từng buổi được giãn cách tối đa theo số phòng học hiện có của trường.
- Giai đoạn đầu không tổ chức hoạt động căn tin trong nhà trường.
- Từ ngày 17/01/2022 đến ngày 23/01/2022:  Tổ chức ôn tập, củng cố, bổ sung nội dung kiến thức cơ bản, cốt lõi còn thiếu cho học sinh trong thời gian dạy học trực tuyến; đặc biệt có lưu ý nhóm học sinh không tham gia học trực tuyến tổ chức ôn tập riêng, hệ thống kiến thức thực hiện theo yêu cầu Công văn 4040/BGDĐT-GDTrH ngày 16/9/2021 của Bộ GDĐT thông qua giáo viên giao bài tập trên hệ thống LMS nhằm đảm bảo kiến thức cho HS. 
- Từ ngày 24/01/2022 thực hiện giảng dạy chương trình HKII và bồi dưỡng HS yếu kém theo lịch phân công của nhà trường
3. Các biện pháp phòng, chống dịch COVID-19
a) Chỉ đạo giáo viên nhà trường thực hiện vệ sinh trường lớp trước khi đón HS trở lại trường và nhân viên văn phòng chuẩn bị đầy đủ dụng cụ vệ sinh khử khuẩn như: xà phòng, chai rữa tay khô tại các phòng học … đầy đủ theo quy định.
b) Phân công nhân viên y tế nhà trường thực hiện kiểm soát tình trạng của học sinh và giáo viên tại cổng trường đảm bảo “5K”: đo thân nhiệt tại cổng, khử khuẩn, khẩu trang, giữ khoảng cách và khai báo y tế.
c) Chuẩn bị đủ vật tư y tế: máy đo thân nhiệt; test nhanh, các loại thuốc; xà phòng, nước sát khuẩn, khẩu trang, găng tay, đồ bảo hộ, thùng chứa rác thải y tế, dụng cụ vệ sinh, khử khuẩn,… 
d) Xây dựng các phương án, kịch bản cụ thể đảm bảo phòng, chống dịch COVID-19 để chuyển sang trạng thái học trực tiếp an toàn (Kèm theo kế hoạch)
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Hiệu trưởng
- Lập kế hoạch hướng dẫn triển khai kế hoạch dạy học trực tiếp năm 2021-2022.
- Triển khai kế hoạch rộng rãi mục đích đến toàn thể giáo viên, học sinh và phụ huynh nhà trường về công tác dạy học trực tiếp.
- Thường xuyên kiểm tra, đôn đốc, nhắc nhở giáo viên và học sinh thực hiện, nghiêm túc đảm bảo an toàn công tác phòng, chống dịch COVID-19 tại trường 
- Tổ chức diễn tập quy trình 6 bước xử lý tình huống khi phát hiện giáo viên, học sinh nghi mắc Covid-19 hoặc có liên qua dịch tễ F1, F2 tại nhà trường
- Chuẩn bị 1 phòng cách ly F0 tạm thời.
2. Tổ chuyên môn
- Yêu cầu các giáo viên trong tổ thực hiện nghiêm các biện pháp an toàn phòng chống dịch
- Triển khai kế hoạch của nhà trường đến giáo viên trong tổ thông qua họp tổ chuyên môn hàng tháng.
- Chỉ đạo giáo viên xây dựng kế hoạch, soạn giảng theo kế hoạch nhà trường đảm bảo kịp thời, đúng chương trình theo kế hoạch thời gian năm học.
- Báo cáo kịp thời với BGH nhà trường về những khó khăn của giáo viên trong tổ về dạy học trực tiếp, báo cáo về tiến độ thực hiện nhiệm vụ dạy học cho BGH để có hướng chỉ đạo kịp thời.
3. Giáo viên chủ nhiệm
- Sắp xếp, bố trí sơ đồ lớp học khoa học đảm bảo an toàn phòng chống dịch theo hướng dẫn.
- Tuyên truyền đến học sinh và phụ huynh kế hoạch dạy học của nhà trường. 
- Chịu trách nhiệm chính trong việc hướng dẫn học sinh thực hiện các biện pháp an toàn phòng chống dịch. Chịu trách nhiệm với nhà trường về những vấn đề phát sinh đột xuất của lớp chủ nhiệm.
- Kiểm soát và đảm bảo lớp chủ nhiệm được đảm bảo an toàn và hiệu quả.
- Chủ động phối hợp với GVBM và CMHS trong việc hướng dẫn học sinh đảm bảo các mục tiêu của kế hoạch nhà trưởng
4. Giáo viên bộ môn
- Xây dựng kế hoạch soạn giảng theo kế hoạch nhà trường đảm bảo kịp thời, đúng chương trình theo kế hoạch thời gian năm học.
- Tạo điều kiện giúp đỡ các em học sinh bổ sung kiến thức đảm bảo. Thực hiện bồi dưỡng yếu kém cho môn học đối với các trường hợp học sinh chưa theo kịp kiến thức với bạn bè
- Động viên học sinh thực hiện tốt nhiệm vụ của mình, tham mưu về tổ trưởng vấn đề phát sinh đột xuất của học sinh.
5. Nhân viên y tế học đường
- Xây dựng các phương án phòng chống dịch tại đơn vị. Tham mưu Ban Giám hiệu mua sắm trang thiết bị, vật tư y tế,… phục vụ cho công tác phòng chống covid-19.
	- Hướng dẫn và tuyên truyền cho giáo viên, nhân viên và học sinh thưc hiện tốt công tác phòng chống dịch bệnh.
	- Theo dõi, tổng hợp tiêm phòng vắc xin Covid-19 cho đội ngũ nhà giáo, học sinh và báo cáo Hiệu trưởng theo định kỳ hàng tuần và đột xuất khi có yêu cầu.
	- Kiểm tra, theo dõi sức khoẻ cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong nhà trường.
6. Bộ phận văn phòng
	- Thực hiện công tác tổng hợp báo cáo tình hình dịch bệnh trong nhà trường.
	- Xây dựng phương án làm việc khi giao tiếp với học sinh và phụ huynh học sinh.
7. Tổng phụ trách Đội 
	- Phối hợp với y tế học đường xây dựng kế hoạch vệ sinh và hướng dẫn học sinh cách phòng chống dịch Covid-19.
	- Thực hiện kiểm tra công tác vệ sinh hàng ngày đối với các lớp học và hướng dẫn các lớp thực hiện công tác giữ gìn vệ sinh. Cùng BGH và giáo viên quản lý các em trong giờ ra chơi trong các buổi học.
8. Bộ phận tài vụ
	- Tham mưu Hiệu trưởng thực hiện chi mua sắm trang thiết bị cần thiết phuc vụ cho công tác phòng, chống dịch.
	- Thực hiện chi và quyết toán đúng quy định về tài chính đối công tác y tế trường học.
9. Nhiệm vụ của học sinh
- Thực hiện nghiêm túc các nguyên tắc đảm bảo an toàn phòng chống dịch của nhà trường
- Học sinh chủ động sắp xếp thời gian để vừa đảm bảo thực hiện đảm bảo an toàn phòng chống dịch và đảm bảo nắm vững kiến thức các môn học. Học sinh có nhiệm vụ bổ sung bài đầy đủ và phát huy tính tích cực chủ động trong học tập
	Trên đây là Kế hoạch tổ chức dạy học trực tiếp đảm bảo an toàn công tác phòng, chống dịch COVID-19 tại trường khi chuyển sang trạng thái học trực tiếp năm học 2021–2022. Đề nghị toàn thể cán bộ, giáo viên và nhân viên trường nghiêm túc thực hiện./. 
	Nơi nhận:
- Phòng GD&ĐT (b/c);
- BĐD CMHS (p/h thực hiện);
- TTCM, GV (t/h);
- Lưu: VT.
	HIỆU TRƯỞNG




              Huỳnh Thanh Hoàng



PHƯƠNG ÁN
PHÒNG CHỐNG DỊCH KHI CÓ CÁC TRƯỜNG HỢP F0, F1, F2
( Kèm theo Kế hoạch số 04/KH-THCSAH, ngày 13/01/2022 của trường THCS An Hòa)
          
	*  Khi có trường hợp F0 tại trường học
          Khi phát hiện có học sinh, người làm việc tại trường xuất hiện ít nhất một trong số các biểu hiện sau đây: sốt, ho, đau họng, khó thở, đau người - mệt mỏi - ớn lạnh, giảm hoặc mất vị giác hoặc khứu giác hoặc có tiền sử đến, về từ nơi có ổ dịch, cần thông báo ngay cho Trưởng Ban chỉ đạo phòng, chống dịch của trường, Tổ an toàn Covid-19 của nhà trường;
          Đồng chí Trần Văn Quít - NVYT cung cấp khẩu trang và hướng dẫn đeo đúng cách; yêu cầu người nghi nhiễm hạn chế tiếp xúc với người xung quanh, tránh tiếp xúc gần dưới 02 mét với những người khác; hướng dẫn học sinh di chuyển theo lối đi đã được phân luồng để đến phòng cách ly tạm thời; gọi điện thoại cho cơ quan y tế (Trạm y tế xã), SĐT: 0907729127 (BS Trần Văn Tèo - Trưởng trạm y tế) để được tư vấn, xét nghiệm SARS-CoV-2;
          Đồng chí Trần Văn Quít - NVYT lập danh sách người tiếp xúc gần (dưới 02 mét) với người nghi nhiễm và thực hiện khử khuẩn tại nơi làm việc, học tập.
          * Khi có trường hợp F1 tại trường học
          - Khi nhận được thông tin có trường hợp F1 tại trường, ngoài việc thực hiện các công việc như có trường hợp nghi mắc, cần khử khuẩn các khu vực có liên quan đến F1; Tổ phòng chống dịch Covid-19 của  nhà trường yêu cầu toàn bộ học sinh, người làm việc của nhà trường thực hiện 5K, tạm thời không di chuyển khỏi nơi làm việc, học tập; chờ cơ quan chuyên môn hướng dẫn; cung cấp thông tin chính xác tránh gây hoang mang, lo lắng cho học sinh, giáo viên trong trường;
          - Phối hợp với cơ quan y tế, chính quyền địa phương đưa trường hợp F1 đi cách ly y tế theo quy định;
          - Rà soát toàn bộ học sinh, người làm việc trong trường học (số có mặt, số vắng mặt và các trường hợp khác), phân loại nhóm nguy cơ cao/trung bình/an toàn để có hướng xử trí phù hợp;
          - Truy vết kịp thời các trường hợp F2; yêu cầu F2 về khai báo y tế tại cơ quan y tế địa phương để được hướng dẫn cách ly tại nhà/nơi lưu trú/nơi làm việc theo quy định;
          - Việc xử trí đối với trường hợp F2 khi có kết quả xét nghiệm của trường hợp F1 theo quy định hiện hành của Ban chỉ đạo tỉnh.
         *  Khi có trường hợp F2 tại trường học
          - GVCN, Nhân viên YT, HS thông báo cho Trưởng Ban chỉ đạo, Tổ an toàn COVID-19 của nhà trường;
          - Phối hợp với cơ quan y tế địa phương để lấy mẫu xét nghiệm cho F2;
          + Hướng dẫn cho F2 về cách ly tại nhà/nơi lưu trú/nơi làm việc và chờ kết quả xét nghiệm của F1;
          + Liên lạc với cơ quan y tế địa phương về kết quả xét nghiệm của F1 để có các biện pháp phòng chống dịch phù hợp.
* Quy trình các bước xử lý tình huống khi phát hiện giáo viên, học sinh nghi mắc Covid-19 hoặc có liên quan dịch tễ F1, F2 tại nhà trường
* Tình huống: Tại lớp học có một học sinh có dấu hiệu ho, mệt mỏi, sốt cao.
Bước 1: 
GVBM gọi báo ngay cho Trưởng Ban chỉ đạo phòng, chống dịch của trường (Hiệu trưởng)  
Em Nguyễn Văn A, lớp 9A1, có biểu hiện nghi nhiễm là ho, sốt cao và mệt mỏi.
- GVBM ổn định học sinh tại lớp để các em an tâm học, không gây hoang mang.
Bước 2: 
Trưởng Ban chỉ đạo phòng, chống dịch của trường:
- Chỉ đạo Tổ an toàn Covid-19 mang khẩu trang y tế và hướng dẫn Em Nguyễn Văn A đeo khẩu trang y tế đúng cách.
- Chỉ đạo ngay Tổ an toàn Covid-19 hướng dẫn Em Nguyễn Văn A di chuyển đến khu cách ly tạm thời.
Bước 3: 
Hướng dẫn Em Nguyễn Văn A di chuyển về phòng cách ly tạm thời, theo lối đi riêng, trường đã bố trí từ trước. Tổ an toàn Covid 
- Khi di chuyển, trong tổ an toàn Covid-19 cử (Bảo Vệ) phun xịt khử khuẩn tại từ khu vực mới phát hiện Em Nguyễn Văn A (kể cả phương tiện) đến hết lối đi về phòng cách ly tạm thời.
Bước 4: 
Nhân viên y tế yêu cầu Em Nguyễn Văn A khai báo y tế xong, tiến hành test nhanh. Kết quả:
- Nếu dương tính: Trưởng Ban chỉ đạo phối hợp trạm y tế xem xét, trao đổi với gia đình cách ly điều trị tại nhà hoặc tại khu cách ly điều trị tại địa phương. 
- Nếu âm tính: Trưởng Ban chỉ đạo phối hợp trạm y tế xem xét, trao đổi với gia đình cho về nhà theo dõi sức khoẻ tại nhà.
- Yêu cầu Em Nguyễn Văn A khai báo người tiếp xúc gần để lập danh sách F1 (theo quy định mới tại CV 11042 của Bộ Y tế) nhân viên y tế. Thông báo các người F1 đeo khẩu trang, di chuyển đến phòng cách ly tạm thời khác, tổ chức test nhanh những người F1 xử lí tiếp theo như trên.
Bước 5: 
Di chuyển theo sự thống nhất tại bước 4. Phương tiện, đồ bảo hộ, nhà trường chủ động, cần thiết phối hợp trạm y tế hỗ trợ.
Bước 6: 
Phun xịt khử khuẩn phòng cách ly tạm thời, các vị trí xung quanh.



